
 

PRIEBEŽNÁ PEDAGOGICKÁ PRAX 1, 2 HV (ZS, LS 2015/16) 

Rozsah pedagogickej praxe : 
♪ 4 hodiny náčuvov u cvičného učiteľa a spolužiakov 
♪ 1 hodina pedagogický výstup 
♪ 5 hodín rozborov 

 
Na priebežnú prax potrebujete : 

♪ Kontaktný list (v prípade absolvovania praxe mimo Ružomberka) 
♪ Súhlas s vykonaním priebežnej pedagogickej praxe 1, 2 
♪ Dohodu o vykonaní priebežnej pedagogickej praxe 1, 2 (netýka sa externistov 

a absolvovania praxe mimo Ružomberka) 
♪ Hodnotenie priebežnej pedagogickej praxe 1, 2 
♪ Pedagogický denník (záznamy z náčuvov, výstupu a rozborov) 

 
Pokyny k priebehu praxe a podmienky získania kreditov: 

♪ Podmienkou absolvovania pedagogickej praxe je povinná účasť na školení BOZP. 
Následne si študenti prídu vyzdvihnúť potvrdenie o absolvovaní školenia k metodičke praxe 
Mgr. Vernusovej (č.405), alebo prinesú potvrdenie o jeho absolvovaní zo zamestnania. 

♪ Študenti sa rozdelia do skupín (3 až 4 študenti v jednej skupine). Jeden zástupca z každej 
skupiny sa dohodne s cvičným učiteľom na konkrétnych hodinách absolvovania praxe. 
Zároveň prinesie cvičnému učiteľovi tlačivá Dohoda o vykonaní priebežnej pedagogickej 
praxe a Súhlas s vykonaním priebežnej pedagogickej praxe (každý dokument len raz 
za skupinu). Tieto dve tlačivá potom vyplnené prinesie metodičke praxe Mgr. Vernusovej (č. 
405). Dohodu (VYPLNENÚ PALIČKOVÝM PÍSMOM a BEZ DÁTUMU!) treba odovzdať 
najneskôr do 4.11.2015 !!! 

♪ Podľa dohody s cvičným učiteľom každá skupina absolvuje 5 vyučovacích hodín, z toho 1 
alebo 2 náčuvy u cvičného učiteľa, zvyšné hodiny (3 alebo 4) odučia študenti (závisí to od 
počtu študentov v skupine). Každý študent teda absolvuje 1 výstup a 4 náčuvy (u učiteľa a 
spolužiakov). Pred pedagogickým výstupom je potrebné písomnú prípravu konzultovať 
s cvičným učiteľom. Nasleduje 5 hodín rozborov, kde s cvičným učiteľom študenti rozoberú 
sledované i odučené hodiny. Počas náčuvov i rozborov si študenti robia záznamy 
(pedagogický denník).  

♪ Na záznamy z hodín (náčuvov a výstupov) môžete použiť tlačivá Vzor Záznam z náčuvu, 
Vzor Záznam z výstupu alebo písať do zošita podľa vzoru na týchto tlačivách (aby tam 
boli potrebné údaje – dátum, téma hodiny, vých. – vzdel. ciele, atď.). 

♪ Po skončení praxe každý študent prinesie metodičke na kontrolu pedagogický denník 
(záznamy z náčuvov, výstupu a rozborov) na titulnej strane podpísaný cvičným učiteľom. 
Pedagogický denník pozostáva z titulnej strany a 5 záznamov z hodín (náčuvy u cvičného 
učiteľa a spolužiakov a jeden výstup). Spolu s ped. denníkom je potrebné odovzdať 
metodičke aj tlačivo Hodnotenie priebežnej pedagogickej praxe vyplnené cvičným 
učiteľom. 

♪ Všetky dokumenty k praxi sú k dispozícii u metodičky praxe Mgr. Vernusovej v printovej 
i elektronickej verzii. V prípade otázok a nejasností sa obráťte na Mgr. Vernusovú 
(kancelária č. 405, ivana.vernusova@gmail.com). 
 

V prípade, že vyučujete predmet hudobná výchova na ZŠ alebo hudobná náuka na ZUŠ, 
priebežnú prax môžete absolvovať po splnení nasledovných podmienok: 

♪ Priniesť metodičke praxe potvrdenie od vedenia Vašej školy, v ktorom bude uvedené, že 
vyučujete hudobnú výchovu alebo hudobnú náuku (kolektívny predmet). 

♪ Priniesť záznam z jednej vyučovacej hodiny, ktorú ste odučili. Môžete použiť tlačivo „Vzor 
Záznam z výstupu“. 


